

证券代码: 002169 证券简称: 智光电气 公告编号: 2024071

广州智光电气股份有限公司

关于减少产业投资基金认缴出资额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基金情况概述

广州智光电气股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 2 月 7 日召开的公司第六届董事会第二十九次会议通过《关于与专业投资机构共同投资的议案》。为落实广州智光电气股份有限公司"产品+服务+投资"的业务战略布局,借助专业投资机构的资本优势,实现产业协同发展及资本增值,公司董事会同意公司联合广东粤财创业投资有限公司、国科金能(海南)投资集团有限公司、广东华美丰收投资咨询有限公司、黄河新能源(北京)集团有限公司、青岛联特新能源科技有限公司等共同发起设立产业投资基金——广东粤创光伏储能创业投资基金合伙企业(有限合伙)。全体合伙人本次认缴出资额为人民币 15 亿元,经全体合伙人同意后可增加募集资金。公司本次认缴出资额为 3.75 亿元人民币,占本次总认缴出资额的 25%。各合伙人分期认缴出资,公司首次出资实缴人民币 205万元,后续出资将根据基金管理人按合伙协议约定及合伙企业对外投资的资金需要以投资决策委员会决议内容为准而发出的书面通知缴付。具体内容详见公司披露于 2024 年 2 月 8 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于与专业投资机构共同投资的公告》(公告编号: 2024014)。

2024年3月12日广东粤创光伏储能创业投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"粤创基金")已完成工商设立登记手续,并取得了广州市黄埔区市场监督管理局颁发的营业执照。具体内容详见公司披露于2024年3月13日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于与专业投资机构共同投资的进展公告》(公告编号:2024017)。



二、本次减少产业投资基金认缴出资额的情况

基于发展战略调整,经全体合伙人协商一致,拟将粤创基金的认缴出资额由人民币 150,000 万元变更为 20,000 万元。公司认缴出资由原来的人民币 37,500 万元减少至人民币 5,000 万元,减少认缴出资人民币 32,500 万元。

木次认缴出资变更后,	奥创基全各合伙 /	\认缴出资额及认缴出资比例如下:
		\ \(\lambda_1\)\ \(\l

合伙人名称	类型	出资 方式	认缴出资额 (万元)	认缴比例
广东粤财创业投资有限公司	普通合伙人	货币	200.00	1%
国科金能 (海南) 投资集团有限公司	普通合伙人	货币	200.00	1%
广东华美丰收投资咨询有限公司	有限合伙人	货币	5, 000. 00	25%
广州智光电气股份有限公司	有限合伙人	货币	5, 000. 00	25%
黄河新能源(北京)集团有限公司	有限合伙人	货币	4, 800. 00	24%
青岛联特新能源科技有限公司	有限合伙人	货币	4, 800. 00	24%
合计		货币	20, 000. 00	100%

除上述认缴出资额变更外,粤创基金原合伙协议其他主要内容均不变。

三、本次减少产业投资基金认缴出资额的审议程序

公司于 2024 年 8 月 27 日召开的第六届董事会第三十四次会议审议通过了《关于减少产业投资基金认缴出资额的议案》,同意公司减少对广东粤创光伏储能创业投资基金合伙企业(有限合伙)的认缴出资额,并授权公司管理层负责办理签署相关本基金相关法律文件。

该事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。本次减少产业投资基金认缴出资额的事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

四、本次减少产业投资基金认缴出资额对公司的影响

本次减少粤创基金认缴出资额,不会影响该基金的正常运作,有利于提高公司资金的使用效率,不会影响公司的持续经营能力,不存在损害公司和全体股东利益的情形,不会对公司的业绩产生重大影响。

特此公告。

广州智光电气股份有限公司 董事会 2024年8月29日